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今回の定例会は５月 3１日（水曜日）から 24 日（金曜日）まで行われます。 
（６月定例会では、平成１２年度印西市各会計補正予算審議や情報公開条例／個人情報保

護条例施行等に伴う審議が行われます。） 
 
「ぐんじとしのり」は、5 日（水曜日）午後１時位から（正確な時間は不確定です。） 
「情報環境の充実について」、「牧の原駅圏の住環境整備」についてをテーマに一般質問を

行います。（６０分）～質問内容は事前に通告し、その回答を執行部が用意し、その回答に

伴い、再質問を行ってまいります。）お時間があるかたは、是非とも傍聴にお越しください。 
 
傍聴を希望される方は、印西市役所５階にて諸手続きを行い、傍聴券の交付を受け、 
傍聴を行うことになります。尚、定員は３６名です。よろしくお願い致します。 
 

 ぐんじとしのり ６月定例会 代表質問内容  
以下の内容を議会事務局に既に提出し、今回の議会で質問に立ちます。 
 

6 月議会質問に関して 
１）「情報環境の充実について」  
  官民共同で取り組むミレニアムプロジェクトは５月より始動され、その大きな柱と 
  して「情報化」があるのはご存知のことと思うが、印西市は今後、情報環境の充実に 
  どのようにとりくむつもりか。 
 
（１） 現在、市役所、出張所、公民館、図書館等に何台コンピュータが設置され、 

ネットワークによる情報の共有化がどの程度すすんでいるのか？ 
    また、コンピュータを使用しての日常業務に携わっている職員は何名いて、 
    全職員に対する比率はどの程度か？ 
 
（２） 小・中学校におけるパソコンの設置状況およびどのような情報教育を行って 

いるのか 
 

（３） 印西市の平成１２年度主要事業のひとつに新規事業としてホームページ運営事業 
があるか現在迄の進捗状況は？市民に情報を提供できるのは具体的にいつ頃か？ 
 

（４） 情報が大容量化してきている現在、個人でもインターネットを使用し、高速での 
情報へのアクセスが必要不可欠であると考える。しかし、牧の原地区はこの高速 
インターネットが接続できない「情報の孤島」となっています。つまり、高速で 

    インターネットに接続する為には、ＮＴＴのＩＳＤＮ等のサービスに別途加入 
    する必要があるが、ＮＴＴではこのＩＳＤＮを牧の原地区で提供していない。 
 
 （ⅰ）この現状を市では把握できているか？ 
 （ⅱ）改善する為の働きかけは行ってきたか。行っていないとすれば、それはなぜか？ 
 （ⅲ）具体的にどのような働きかけができると考えるか？ 
 



２）「牧の原駅圏の住環境整備について」  

（１） 郵便局の誘致について 
郵便局の設置用件として、人口 8000 人、近隣の郵便局より 800Ｍ以上離れている 
こと等、一定の基準があるが牧の原地区にはない。 
関東郵政局に確認したところ、ここ 4 年間は設置を希望する市、公団等からの 
要望もあがっていないとのこと。今後、市では住民の利益のためにどのように 
取り組んでいくのか。 
 

（２） 路上駐車の取り締りについて 
広報いんざいにも掲載されたように、牧の原地区では、夜間、休日に路上駐車が 

    目立つ。地道に自治会、管理組合、防犯組合は活動を行っているが、（路上駐車が） 
    なくならないのが現状である。 
    市、警察での取り締り、意識啓発は過去 1 年どの程度行われ、その成果は 
    どのようなものと評価するか。また、今後の（違法駐車問題）解決のためには、 
    どのようにすればいいかと考えるか？ 
 
（３） 駅前放置自転車について 

市の協力により、減ってはきているが、しばらくすると又もとのように放置自転

車が増えている。放置自転車の移送は年にどの程度行われてきたのか。今後は、 
どのように行っていくつもりか？ 

 

 ありがとうございます  

今回、6 月議会でのテーマにします、「情報環境の充実について」ですが、多くの皆様から

ご意見を頂戴しました。心より感謝いたします。ありがとうございました。その中から、

一部の皆様も疑問に思っていることが「牧の原でもＩＳＤＮ使えるし、私も使っている！」

というご意見、お返事でした。その件についても、居住者の皆様からのコメントをいただ

きましたので紹介したく思います。 
 
〔コメント〕 
・一般家庭が ISDN に切り替えるのは困難。 
 ⇒牧の原地区（？）では「数がまとまれば」という条件がつくようです。 
  言い換えれば、数がまとまらない限りは無理ということ。そして、本当に 
  必要な人たちはもう既に申し込んでいるでしょうから、これから ISDN を 
  引こうという人は大変。。。。 
   
・OCN 等の常時接続を行うのであれば、その都度工事となるので可能。 
（但し高額。西の原２丁目で既に実例あり？） 
６月議会にむけて、皆様からのご意見／ご助言を、この「情報環境の充実」へのコメント

に限らず、求めております。どうぞ宜しくお願い申し上げます。 
 

ぐんじとしのりのワンポイント 

ミレニアム・プロジェクト（「情報化」）って？？ 
千年紀事業と呼ばれているもので、日本政府が官民共同で取り組む事業です。 
そのなかに「教育の情報化」「電子政府」「情報通信 21 世紀計画」という「情報化」の 
柱があり、市からの事業申請により国から補助金が交付されるものです。 
 
いつもご声援、ご支援ありがとうございます。市政への提言を心よりお待ち申し上げます。 
まだまだ勉強不足です。皆様と、牧の原の、印西市の将来を考えて参りたいと思います。

今後ともご指導／ご支援よろしくお願い申し上げます。      ぐんじとしのり 


